s‘?fttesemai“ﬁt Lundi 20 avril Indique bien les rubriques
flence on i (avec les étoiles) pour la

SRR _ présentation de ton cahier.

‘i{Echauffement 17
Combien y a-t-1il de triangles dans ce dessin ?
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Dans ce dessin ily a............ triangles.

Aide: Attention, 1l y a des triangles de 3 tailles
différentes. Si tu as besoin, utilise les dessins a la fin de
cette fiche pour tes recherches.

’k,C'est lundi, le confinement se poursuit !
Lis ce texte et recopie-le en complétant avec les mots

manquants.

télétravail Coronavirus semaines confinement
Notre quotidien a changé depuis l'arrivée du ............. sur
notre ile. Le ............. n'est pas tous les jours facile a
vivre. Cela fait maintenant quatre ............. que le

collége est fermé.
Nous commencons la cinquiéme semaine de ..........

Lecture énigme
Lis le texte et réponds a la question par une phrase.

Comme chaque soir, les yeux rivés sur l'écran, les doigts de
Ludovic parcourent le clavier. Cela lui permet de discuter
avec sa famille et ses amis, méme a distance.

Que fait Ludovic ?

REPONSE & ... ittt ittt e

Aide: Souligne en rouge les mots qui vont t'aider a trouver la
réponse, les mots qui te servent d'indice.



‘*{Probléme 12
Laquelle des phrases suivantes est vraie pour la figure ci contre ? q Q

A) Il y a autant de cercles que de carrés.
B) Il y a moins de cercles que de triangles.

C) Il y a 2 triangles et 2 cercles. O 0
D) Il y a plus de carrés que de triangles. A Q O
E) Il y a 2 fois plus de cercles que de triangles.

Recopie la phrase qui est vraie.

Aide pour le probléme 12:
Avant de lire chaque phrase une par une, observe bien la

figure et compléte : Il y a ..... triangles ; Il y a .....
carrés ; Il y a ..... cercles.
<i§Ca1cu1 4 Essaie de faire cela de téte
18 + 23 = 17 + 26 = 37 + 24 =
29 + 25 = 147 + 15 = 264 + 18 =
126 + 246 = 358 + 207 = 546 + 139 =

Aide: Attention, 1l y a des retenues!
Pour calculer par exemple 28 + 34, je dois d'abord additionner
les unités, puls les dizaines.

Les unités:
8u + 4u = 12u

1d 2u

-~ regroupement

Les dizaines:
2d + 3d = 5d auquel je rajoute la retenue de 1d soit 6d

28 + 34 = 62

Aide pour la recherche de 1'échauffement 13
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